

Силовики пришли в «Гражданпроект». Департаменту градостроительства — быть начеку

3 сентября стало известно, что в Красноярске арестован заместитель директора по взаимодействию с органами власти АО «Гражданпроект» Антон Пагурец. Ему избрали меру пресечения в виде заключения под стражу. 35-летнего мужчину подозревают в получении взятки в особо крупном размере (часть 6 статьи 290 УК). Как сообщили в Следственном комитете, Пагурец получил взятку в виде имущественных прав на 7,5 миллиона рублей через посредника в период с 25 сентября по 14 ноября 2020 года. Речь идёт о квартире. Взамен подозреваемый способствовал включению пяти земельных участков в состав территориальных зон, которые предназначены для размещения многоэтажных жилых домов. Кто взяткодатель, пока неизвестно.

«Гражданпроект» — организация, которая занимается градостроительным и архитектурным проектированием, инженерно-техническим анализом и аудитом. Собственник — Красноярский край. В числе реализованных компанией проектов в Красноярском крае — реконструкция дворца спорта имени Ярыгина, реконструкция проспекта Свободный, проект зон охраны объекта культурного наследия «Шушенский бор». Есть в портфолио компании проекты в других регионах: санаторий в Сочи, Централизованное архивное хранилище ФНС в Нижегородской области, здание прокуратуры Свердловского района Иркутска.

В топ-пять заказчиков компании входят краевое и муниципальное управления капитального строительства, управление архитектуры администрации, департамент градостроительства, департамент городского хозяйства.

В целом в проектировании строительных объектов в Красноярске организация участвует очень активно. Из текущего — корректировка проекта транспортной развязки на Пашенный в районе Николаевского моста, расширение ТЦ «Планета», разработка проекта подземного перехода на Театральной площади. Проектная компания также сейчас участвует в разработке предложений по концепции развития земель бывшего военного городка в районе улицы Малиновского.

Антон Пагурец работает в «Гражданпроекте» с 2016 года, является начальником мастерской градостроительного проектирования. Профессиональное образование получил в СФУ (юриспруденция и социальная работа). В 2012 закончил аспирантуру по специальности «Уголовное право и криминология». Начинал карьеру в 2006 году дизайнером в ООО «Технология рекламы». Сейчас является резервистом Губернаторского управленческого резерва. Его негласно и кулаарно называют строительным лоббистом. Неплохая карьера для 35 летнего мужчины.



Судя по всему, в деле замдиректора «Гражданпроекта» не обойдётся без привлечения фигурантов из департамента градостроительства

администрации Красноярска — провернуть схему, на которую указывают силовики, без привлечения административных лиц невозможно.

Тут следует вспомнить, что департамент градостроительства в мэрии Красноярска — один из самых проблемных. Городская администрация в целом регулярно проходит через кадровую встряску, но кресло главы департамента градостроительства — самое неустойчивое. Руководитель градостроительной политики менялся шесть раз за последние несколько лет. Последний раз это произошло в августе. Максим Волков ушёл по собственному желанию, проруководив всего год. До Волкова был Владимир Перкот — тот просидел в должности всего около месяца. О свежем назначении на должность ещё не объявлялось.

Текущка в мэрии Красноярска: Ерёмин заигрался в кадровые шашки?

В декабре с проверкой в департамент градостроительства (наряду с департаментом муниципального имущества и управлением архитектуры) пришли с проверкой силовики. В мэрии работали сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции главка МВД по Красноярскому краю. Но проверка уголовно-процессуальными решениями не обернулась.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 40387 06.09.2021, 14:33 1081
URL: <https://babr24.com/?ADE=218517> Bytes: 3873 / 3706 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1440
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)